

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Gral. Adolfo O. Blandón

CCE debe resolver denuncias

El jefe del Estado Mayor Conjunto de las Fuerzas Armadas, Gral. Adolfo O. Blandón, afirma que la denuncia de posible fraude en los comicios, debe ser resuelta por el CCE, para evitar violencia entre los simpatizantes de partidos en pugna. (Información en Pág. 3).

Espionaje del FMLN descubren

Un plan del FMLN y técnicos de ASTTEL, para interceptar las llamadas telefónicas de altos funcionarios del Estado, así como de Comandantes de la Fuerza Armada, detectó Inteligencia Militar. (Información en Pág. 3).

Acuerdan apoyar a ANEP

La Asociación Pro-Defensa del Sector Productivo de Oriente se reunió antenoche en San Miguel y acordó apoyar a ANEP en todas las decisiones que tome para evitar el manipuleo de las elecciones. (Información en Pág. 3).

INAZUCAR impide trabajo a ganaderos

El INAZUCAR impide trabajar a los más de mil ganaderos de Chalatenango, al enviarlos a comprar melaza hasta Izalco, cuando siempre se les ha vendido en los ingenios cercanos, afirma el Sr. Roberto Guevara, Presidente de AGES, filial Chalatenango.

2 subversivos mueren

Dos subversivos murieron y siete más resultaron heridos al combatir con tropas de los Destacamentos 3 y 4 en el Oriente del país, informaron ayer voceros de esas unidades. (Información en Pág. 29).

Alto Mando apoya decisión del pueblo

La posición del Alto Mando de la Fuerza Armada y del general Adolfo O. Blandón, es que ven que el pueblo busca alternabilidad en la solución política del país, dijo ayer el diputado electo por San Miguel, coronel Sigifredo Ochoa Pérez. (Información en Pág. 3).

Interés por participar en pintura

Como una nueva expresión de la juventud salvadoreña por superar sus inquietudes artísticas calificó el Lic. Pedro Leonel Moreno, el interés de numerosos pintores de todo el país, por participar en el Palmarés Diplomático.

Nueva forma de terrorismo

Las pachas-bomba, son una nueva forma de terrorismo del FMLN-FDR, informó ayer la Fuerza Armada. Al mismo tiempo, hizo un llamado a todos los padres de familia para que orienten a sus hijos a que no toquen artefactos extraños o cosas que parecen abandonadas. (Información en Pág. 3).



Sr. Roberto Guevara



Lic. Pedro Leonel Moreno

Editoriales

Despojo electoral causaría problemas

La voluntad expresada por el pueblo salvadoreño en las urnas, no debe ser vulnerada, porque se violará la expresión libertaria de la mayoría. Introducir cabildos en el escrutinio, luego de la brillante gesta escrita por el pueblo salvadoreño, —internacionalmente reconocida por los países libres y democráticos del mundo—, es jugar con fuego. La mayoría abrumadora de la votación fue para ARENA, aceptada públicamente por el Secretario General del PDC. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Desaparece el "carretón fúnebre"

(Viernes 25 de marzo de 1938). El Hospital Rosales atendiendo sugerencia de LA PRENSA, adquirió un vehículo de motor para conducir cadáveres del hospital hacia el Cementerio General. Ya está prestando mucha utilidad, con lo que desaparece el "carretón fúnebre", que por muchos años sirvió a esa finalidad. Se espera que de igual manera, el Asilo Salvador sea dotado de un vehículo similar, pues la falta de éste en ocasiones se ha considerado como descrédito para establecimientos de caridad.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-52
- Cartas a María / 13

- La Cámara / 55
- Platillos / 55
- Horóscopo / 61
- Deportes / 62-65

- Cómicos / 66-68
- Clasificados / 69-83
- Cines / 84-95
- Indicador / 91

¢400 millones en daños sufre ANTEL desde 1979

A más de 400 millones de colones asciende la destrucción de equipo de ANTEL, en el periodo entre 1979 y 1988, afirma el Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, Presidente de la institución.

En esa destrucción han participado como colaboradores del FMLN, miembros de la Asociación Salvadoreña de Trabajadores de Telecomunicaciones (ASTTEL), como comprobó la Policía Nacional, al capturar al técnico Gilberto Mayén Alas, miembro del personal del Departamento de Reparaciones y Averías de ANTEL.

Señala, que en los videos se puede determinar perfectamente la participación del imputado, quien en las manifestaciones de los frentes de masas como la UNTS, colaboraba en la destrucción de cajas telefónicas, abriéndolas, para lo cual poseía llaves especiales para abrir las cajas, que sólo los técnicos de ANTEL tienen; demostrándose asimismo, la habilidad que sólo un técnico adiestrado de ANTEL, posee para abrir las mencionadas cajas telefónicas.

Indica, que en lo que va del año han —Pasa a la página 43—

Aumenta la violencia entre ARENA-PDC en escrutinio

La violencia entre representantes de ARENA y PDC, que protagonizan en el escrutinio final de las elecciones del domingo 20, cada vez es mayor ante el Consejo Central de Elecciones.

En el Salón El Salvador, del Hotel Presidente, han sido instaladas las 14 Juntas Electorales Departamentales, correspondientes a los departamentos del país.

En esas mesas escrutadoras de los resultados electorales del domingo 20 del corriente, están integradas por dos representantes de cada partido político; un elemento de la Fiscalía

General de la República; los miembros de las respectivas Juntas Electorales Departamentales y eso genera aproximadamente un total de 30 personas por mesa.

Los miembros del Consejo Central de Elecciones, CCE, dirigen el escrutinio final de las votaciones del pasado domingo, cuando los salvadoreños concurren a elegir a 60 nuevos diputados ante la Asamblea Legislativa y a los 262 concejos municipales de todo el país.

Pero en el transcurso del escrutinio —Pasa a la página 27—

Comentan derrota D.C. políticos de Guatemala

"El caso de El Salvador es un referéndum para Guatemala", se dice en Guatemala al comentar las pasadas elecciones para diputados y alcaldes que ganara ARENA.

Prensa Libre de ayer, trae una serie de opiniones en las que diversos políticos y hombres públicos de ese país comentan los resultados de las elecciones de El Salvador.

El diputado, jefe de la bancada del Movimiento de Liberación Nacional (MLN), Juan Carlos Simons, declaró

que la derrota del PDC en El Salvador, demuestra que "si se puede poner freno a un gobierno que no ha cumplido con su mandato y que no llenó las aspiraciones de su pueblo a pesar de tener el poder, los recursos del Estado y contar con el apoyo internacional".

Por su parte el dirigente político Rodolfo García Salas, organizador del Partido Popular, cuando se refirió a la derrota del PDC en El Salvador, dijo "debe servir para que el gobierno gua-

—Pasa a la página 84—



ENTREGAN INFORME. Los titulares del Ramo de Hacienda: Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, Viceministro, izquierda y don Ricardo J. López, Ministro, centro; Dr. Manuel Novoa Flores, segundo de la derecha, entre-

garon a la Asamblea Legislativa el informe complementario del Presupuesto General de la Nación. Recibe Aristides Alvarenga, directivo legislativo. Les acompaña, Lic. Oscar Novoa Ayala, de Hacienda.